

怕審訊洩露機密 有受害人年僅兩歲

中情局隱瞞員工性侵兒童

10人僅1人被控

美國新聞網站 BuzzFeed 揭露，美國中央情報局 (CIA) 內部文件顯示，在 2004 年至 2019 年的約 15 年間，至少有 10 名 CIA 僱員和合約員工，曾對兒童實施性犯罪，其中一名受害者在事發時年僅 2 歲。雖然大部分案件都有交至檢察官決定是否起訴，但最終只有 1 人被控，其餘則交回 CIA 內部處理，最終半數人都只是被解僱或自行辭職了事。CIA 被指涉嫌掩蓋僱員犯罪的事實，使他們可能無須承擔相應法律責任。

BuzzFeed 根據《資訊自由法》取得 CIA 在 2004 年至 2019 年間的內部調查報告，指出在涉及兒童性犯罪的僱員中，大部分都未有受到指控，其中 5 人被解僱或辭職，另有 4 宗被轉介至人事部或安全辦公室調查，其餘個案則未有說明處理結果，以及對涉事員工的處罰。

文件指出一名 CIA 僱員曾與一名 2 歲女童發生不正當性行為，以及與一名 6 歲兒童在兩個不同場合有過性接觸，他其後被 CIA 解僱；第二名僱員則是購買了三部由受害女孩母親拍攝的色情影片，他被揭發後自行離職；第三名僱員在機構內部查看了 1,400 張兒童被性虐待的照片，但記錄未有顯示當局有採取行動；另有一名合約員工被指與一名偽裝成兒童的聯邦調查局 (FBI) 臥底探員發生性行為，其後被終止僱傭合約。

拒披露涉案人身份 法院批阻調查

據 CIA 內部人士透露，很多涉案僱員未有被正式指控，其中一個原因是 CIA 擔心會使敏感資料外洩，指出一旦這些僱員接受審問，便有可能「不經意地被迫透露內部機密」。大部分案件曾被送至弗吉尼亞州東區聯邦地區法院調查，但法院發言人指出 CIA 很多時候不會披露涉案僱員的身份，這增加調查工作難度。

證據確鑿 檢方仍拒列刑事

報道引述一名前情報官員指出，很多人都會承認曾犯下的不法行為，以證明他們未有說謊，但其後會意識到可能會影響工作和面臨法律訴訟，因此會在檢察人員前來搜證前，刪除或銷毀證據，導致最終未有受到指控。

不過據報在涉及 2 歲和 6 歲女童的案件中，該名僱員還被發現下載大量兒童色情照片和影片，雖然有找到相關證據，但檢察人員卻以「證據處理不當」為由，拒絕定性為刑事案件，律師更辯稱影片中的女孩此前未有被確認為兒童色情受害者，因此不能證實她們為未成年人。

CIA 和弗吉尼亞州東區聯邦地區法院都未有回應報道細節，僅表示一直嚴肅對待所有案件，並會向違法的聯邦政府僱員問責。



●中情局多名員工涉及對兒童實施性犯罪。網上圖片

●綜合報道



▲美國網媒揭發中情局隱瞞內部性醜聞。網上圖片

美國哈佛大學肯尼迪政治學院最新民調顯示，大多數美國年輕人對美國的民主狀況感到擔憂，52% 的年輕人認為美國民主陷入困境或者失敗。僅有 7% 的年輕美國人認為，美國的民主制度是「健康的」。

民調顯示，受訪的 2,109 名 18 至 29 歲美國年輕人當中，27% 認為美國的民主制度在某種程度上運作得還算不錯，39% 的人認為美國的民主制度「陷入困境」，還有 13% 的人認為，美國實際上是一個失敗的民主國家，僅有 7% 的人認為美國的民主制度是「健康的」，另有 13% 的人表示難以回答。

近半共和黨受訪者料爆內戰

報道稱，民調亦反映重大黨派分歧，年輕民主黨人對美國民主制度是否在發揮作用或陷入困境的看法大致各佔一半，但 70% 的年輕共和黨人認為，美國民主制度不是陷入困境就是失敗。調查還發現，近一半的年輕共和黨人表示，他們一生中有 50% 或更多的機會看到第二次內戰，相比之下，年輕民主黨人的這一比例為 32%，獨立或無黨派選民的這一比例為 38%。

至於受訪者當中對總統拜登的支持度則是 46%，51% 的人不贊成，支持度遠低於 3 月調查的 59%。拜登在年輕民主黨人中的支持率高於共和黨人，75% 的年輕民主黨人表示，他們支持拜登的工作表現，相比之下，共和黨人的支持率為 9%，獨立或無黨派選民的支持率為 39%。

●綜合報道

美逾半年年輕人「劣評」美式民主



●美國不少年輕人對當地民主感到失望。網上圖片

美淪最大塑膠垃圾製造國

每年總量超歐盟總和

美國國家科學院一份報告顯示，美國人口雖只佔全球的 4.3%，卻是全球塑膠垃圾的最大來源國，每年製造的塑膠垃圾總量比整個歐盟的總和還要多，更是中國的兩倍之多。

報告顯示，僅 2016 年一年，美國就製造了 4,200 萬噸塑膠垃圾，相當於美國人均產生約 130 公斤塑膠垃圾。這個數字已經超過了同年歐盟所有成員國產生的塑膠垃圾總和，更是達到中國產生的塑膠垃圾數量的兩倍之多。

由於回收設施跟不上美國塑膠垃圾的增長，垃圾堆填區又普遍存在垃圾傾倒和處理效率低下的問題，美國每年還至少有 113

萬至 224 萬噸塑膠垃圾會「洩漏」到自然環境中。研究人員認為，考慮到這方面的數據追蹤存在大量空白，實際「洩漏」的塑膠垃圾可能遠遠多於該數據。

美石油業護航塑膠生產

報告提到，現在全球每年倒入海洋的塑膠垃圾約在 800 萬噸左右，如果按當前塑膠垃圾增長的趨勢發展下去，到 2030 年每年全球傾倒進海洋的塑膠垃圾量可能躍升至每年 5,300 萬噸。

報告稱，塑膠垃圾的增長正對海洋和生態環境造成威脅，並通過食物鏈對自然造成污染。因此美國科學家建議，美國應當

採取措施遏制塑膠垃圾污染，考慮限制一次性塑膠等製品的生產。不過報道稱，這一建議遭到了代表美國石油及化工企業業的行業協會「美國化學委員會」的反對。該機構聲稱，他們贊同遏制塑膠污染的意見，但減少塑膠生產將「破壞美國的供應鏈」。

●綜合報道



●美國製造大量塑膠垃圾。網上圖片

馬克龍被爆稱約翰遜「小丑」

斥製造困難如馬戲表演

英國與法國近期因難民問題及捕魚權爭議等事務衝突不斷，兩國關係日趨緊張。法國媒體近日披露，總統馬克龍私下形容英國首相約翰遜作「小丑」，更指對方態度粗俗，直言對英國被一個「小丑」領導感到可惜。

「態度簡直是個笨蛋」

約翰遜日前因應英倫海峽渡客船難事件列出 5 點要求，希望與法國商議解決難民問題。馬克龍對此深感不滿，公開批評約翰遜用社媒發布外交訊息極不嚴肅。法國最大政治諷刺周刊《鴨鳴報》報道稱，馬克龍私下向幕僚痛斥約翰遜讓自已難堪，「我們如同大人物一樣交流，他事前事後卻

用不優雅的方式給我們製造困難，每次都是一樣的馬戲表演。」

報道還指馬克龍向幕僚透露，涉及英倫海峽過境爭端，以及英歐因脫歐協議北愛爾蘭條款爭議引發的「香腸戰爭」等問題，約翰遜甚至私下就法國成為英國「代罪羔羊」向他致歉。他直言「看到一個能與法國在多方面合作的大國卻被一個小丑領導，真是令人難過。約翰遜的態度簡直是個笨蛋。」

法國前駐英大使白林向英媒透露，法英兩國現時關係「從滑鐵盧戰爭以來從未如此之差」。有英國政府高級官員則強調，約翰遜依然是英法兩國關係的「堅定擁護者」。●綜合報道

熱烈歡迎

東京奧運會

國家奧運健兒代表團訪港

香港五金商業總會

Hong Kong Metal Merchants Association

致意

偷食下屬兼虐待女方 澳教育部長停職受查

澳洲政府日前公布一項調查報告，顯示當地國會中性騷擾和欺凌現象嚴重，多達一半工作人員曾受過欺凌、性騷擾或性侵犯，就在報告公開後不久，教育部長圖奇就被揭發曾與女下屬發生婚外情，並言語侮辱和毆打對方，總理莫里森昨日宣布將其停職調查。

前政府職員米勒前日表示，圖奇在 2017 年與其交往時，對她進行精神和身體上的虐待，透露曾經有一次她凌晨 4 時接到記者電話，被吵醒的圖奇勃然大怒，更將她從

床上踢了下去，並說他因為和她一起喝酒失眠而「大為光火」。米勒說：「當我試圖在床上坐起來時，我感覺到有人在踢我的臀部和腿，是部長。」

米勒在 2020 年亦曾公開與圖奇的婚外情，但圖奇否認。就在米勒發表最新聲明幾個小時後，莫里森宣布鑑於事件的嚴重性，有必要盡快公平公正地解決這一問題，圖奇已同意接受停職調查。



●圖奇曾與米勒發生婚外情。網上圖片

●綜合報道

美校園槍擊案增至 4 死 傳槍手曾受欺凌

美國密歇根州底特律市郊周二發生的校園槍擊案，案中 15 歲疑兇克倫布利被控 4 項一級謀殺罪、1 項恐怖主義致死罪、7 項蓄意謀殺攻擊罪以及 11 項持械重罪。

視作成人受審 父母或同被起訴

警方指，克倫布利當日帶同犯案用的半自動手槍回校上課，該支手槍是他父親 4 天前在「黑色星期五」購買的。警方說，克倫布利大約開了 30 槍，大部分都是近距離開槍，且大多瞄準的是對方頭部或

胸部。事件中死亡人數增至 4 人，他們都是克倫布利在案發牛津高中的同學，另有 7 人受槍傷仍然留醫。檢察官麥克唐納表示，考慮到克倫布利行為的嚴重性，雖然他尚未成年，但是檢方會將他視作成年人來進行控訴，因為只有這樣才能實現正義。克倫布利的父母在案發當天早上曾到學校見家長，據報當局亦打算以未有妥善安全保管槍械為由，起訴克倫布利的父母。

克倫布利在案發後保持沉默，調查人員尚不清楚他的作案動機。《底特律自由報》引述牛津高中一

些學生表示，克倫布利曾在學校遭到欺凌，他案發前曾在社交媒體賬號上發布過手槍以及自己開槍的照片。克倫布利前日首次提堂時，檢方展示克倫布利的手機中兩條案發前一晚錄製的片段，內容為他講述第二天將如何槍殺牛津高中的學生，另外他的日記也詳細寫到了自己想在校園開槍。

●綜合報道



●克倫布利